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Туристическа дейност, към която спадат 

пешеходният туризъм, колотуризмът, водният 

туризъм и др. Това е специфична дейност по 

своя характер и се изразява в преминаване на 

разнообразни маршрути по различни начини. 

Въздействието на туристическата дейност, 

насочена към подобряване функционалните 

възможности на човешкия организъм, има 

няколко страни. Те са: Целенасочено и 

рационално използване на естествените сили на 

природата; комплексния характер на 

физическото натоварване; туризмът е 

незаменимо средство за активен 

отдих;туризмът обогатява двигателната култура 

на човека;чрез туризма се развиват комплексно 

и двигателните качества при съответни 

изисквания 

 

 



Колотуризмът е туризъм с каране 

на колело по всякакви еко пътеки 

в България и на някои места в 

чужбина.В днешно време е почти 

навсякъде достъпно да отидеш с 

колелo 

 

 

  !!!ЕТО И ЕДИН НАРЪЧНИК ПО  

         КОЛОТОРИЗЪМ!!! 
 

 



Туризъм, в класическия смисъл, се нарича 

пътуване с цел отдих и развлечение. Той може да 

се разглежда и като стопански отрасъл, който 

обслужва туристическата дейност. Основател на 

българския туризъм е българският писател и 

общественик Алеко Константинов. Понятието 

произлиза от френската дума „tour“ (обиколка). 

Туризмът има важно значение в социален и 

икономически аспект. Благодарение на него 

човешкото здраве и трудоспособността се 

стабилизират и се разкриват работни места, които 

понякога са основен източник на доходи за 

определено селище и подобряват жизнения 

стандарт в него. В личен план, пътуванията, които 

хората предприемат, често обогатяват 

тяхната езикова, познавателна и социална култура. 

 



И няма как да минем напред без да споменем че на 

27 Септември е Международен ден на Туризма. 

 

Ето и малко информация за самият ден: От 1980 г. 

Световната туристическа организация към ООН 

отбелязва Международен ден на туризма като 

датата е 27 Септември. 

Целта на цялата инциатива е да се привлече 

вниманието на международната общественост към  

Значението на туризма и неговата роля за 

развитието на 

социалните,културните,икономическите и 

политическите на общественият живот. 


